



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следователи выясняют все обстоятельства убийства директора бара «Апельсин» в г.Орске

23 февраля 2012 года около 04.00 часов в служебном помещении бара «Апельсин» по ул.Пацаева, 1А города Орска обнаружен труп 44-летнего директора указанного бара, с признаками насильственной смерти, в виде колото-резанной раны шеи.

Труп мужчины обнаружили работники бара, которые вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции.

На место происшествия выезжали руководство и следователи следственного отдела по г.Орску, сотрудники полиции, эксперты, криминалисты.

Труп потерпевшего направлен в морг для исследования и установления причины смерти.

По данному факту следственным отделом по г.Орску Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время следователями органов Следственного комитета, совместно с оперативными сотрудниками УМВД области, проводится комплекс оперативно-розыскных мероприятий и неотложных следственных действий, по установлению лиц, причастных к совершению данного преступления, а также всех обстоятельств происшествия.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/770407>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
